



તમે ખેતરમાં નકામા છોડ ડિલીટ કરો...!! એ મને નહીં ફાવે.. હું તમને તમારા મોબાઇલમાં નકામા મેસેજ ડિલીટ કરી દઉં...

ચિલોડા સરકારી પ્રાથમિક શાળામાં વાર્ષિક પરીક્ષાનો પ્રારંભ



ચિલોડા, તા. ૧૮
કોરોના મહામારીમાં સતત બે વર્ષ સુધી પરીક્ષાથી વંચિત રહેલા વિદ્યાર્થીઓની વાર્ષિક પરીક્ષાનો તા. ૧૮મી સોમવારના રોજ શુભારંભ થયો. પ્રથમ વખત સરકારી, ગ્રાન્ટેડ અને ખાનગી પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને ઉ.મા. શાળાના વિદ્યાર્થીઓની વાર્ષિક પરીક્ષા એક સાથે લેવાનું આયોજન હાથ ધરાયું છે.

દિવ્યાંગ ખેલમહાકુંભ સ્પર્ધામાં લીબોદરા હાઈસ્કૂલની તન્વી પટેલનો સુંદર દેખાવ



ગાંધીનગર, તા. ૧૮
જિલ્લા રમત-ગમત અધિકારીની કચેરી અને નવસર્જન વિકલાંગ ટ્રસ્ટ દ્વારા સે. ૧૫ના એસએઆઈ ખાતે દિવ્યાંગ ખેલમહાકુંભ સ્પર્ધા યોજાઈ હતી.

બિહારનું પ્રતિનિધિમંડળ ચિલોડા-ઈસનપુર મોટા સ્થિત સેવા સહકારી મંડળની મુલાકાત લીધી

ચિલોડા, તા. ૧૮
ગાંધીનગર જિલ્લાની સમૃદ્ધ ગણતી થી ચિલોડા સેવા સહકારી મંડળ બંને મંડળની મુલાકાત દ્વારા જિલ્લા રજીસ્ટ્રાર અને બેંકના સીઓનો ખેતી વિષયક લોન પ્રતિનિધિમંડળ ખૂબ આનંદ વિભોરે બન્યા.



મંડળી અને ઈસનપુર મોટાની થી સેવા સહકારી મંડળી ખાતે તાજેતરમાં પટણા બિહાર કો.ઓ. બેંકનું ઉચ્ચકક્ષિતઓનું પ્રતિનિધિવં ભાવભર્યું સ્વાગત કર્યું હતું.



સાંતેજ પોલીસ મથકની હદમાં આવેલા જાસપુર-ધાનોટ નર્મદા બ્રીજની બાજુમાં આવેલા એક ફાર્મ હાઉસમાં એલસીબી-૧ પોલીસે રેડ કરી વિદેશી દારુની બોટલ નંગ. ૧ ઉદ ઉપરાંત મોર્બાઈલ ફોન અને સ્ટુટર સહિત રૂ. ૧.૧૭લાખનો મુદામાલ કબ્જે કરી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

શહેરમાં વિવિધ સ્થળો પર ત્રણ માર્ગ અકસ્માતમાં ત્રણને ઈજા

ઘ માર્ગ પર કડી સ્કુલ પાસે બાઈક ચાલકે એકટીવાને ટક્કર મારતા યુવતિને ઈજા, ઘ-૬ પાસે બાઈક પર પાછી પી રહેલા યુવકને અજાણ્યા એકટીવા ચાલકે પાછળથી ટક્કર મારી, ખ માર્ગ પર વાવોલ કટ પાસે કારે એકટીવા ચાલક યુવકને અડફેટે લેતા ઈજાગ્રસ્ત

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
ગાંધીનગર શહેરના રાજમાર્ગ પર છેલ્લા ટેટલાક સમયથી માર્ગ અકસ્માતની સંખ્યામાં ચિંતાજનક રીતે વધારો થઈ રહ્યો છે. વાહન ચાલકે ટ્રાફિક નિયમોની એસી તેસી કરી ગતિ નિયંત્રણને ધોળીને પી ગયા છે. બેફામ રોકેટ ગતિએ દોડતી ગાડીઓ અને વાહનો ગમે તે સમયે અકસ્માત નોતરે છે.

શાળામાં ટીચર તરીકે ફરજ બજાવે છે. ગતરોજ રાત્રીના સમયે શહેરના ઘ માર્ગ પર યુવતિ એકટીવા લઈને કડી સ્કુલના ગેટ પાસે થી પસાર થઈ રહ્યા હતા. તે સમયે અચાનક સેક્ટર-૨૩ તરફથી બાઈક પર ત્રણ સવારી હતી. જેમાં બાઈક ચાલકે પોતાનો કાબુ ગુમાવતા બાઈક એકટીવાને ટક્કર મારતા યુવતિ નીચે પડી ગઈ હતી.

જ્યારે ત્રીજા બનાવમાં વાવોલ લાભ રેસીડન્સી એ-૨૦૧ ખાતે રહેતા દિપાંજી વિરેન્દ્રસિંહ ભારદ્વાજ પોતાના પરિવાર સાથે રહે છે અને રાયસણ યશ પ્લાઝા ખાતે આવેલી રૂઢ ટેક માં એકાઉન્ટન્ટ તરીકે એક માસથી નોકરી કરે છે.

NFSU અને Techconpro વચ્ચે લેબોરેટરી સ્થાપવા અંગે સમજૂતી કરાર થયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
નેશનલ ફોરેન્સિક સાઈન્સિસ યુનિવર્સિટી (NFSU), ગાંધીનગર અને ટેકકોનપ્રો પ્રાઈવેટ લિમિટેડ, બેંગ્લુરુ, કર્ણાટક વચ્ચે તા. ૧૮મી એપ્રિલ, ૨૦૨૨ના રોજ એ પન-સોર્સ ઈન્ટેલિજન્સ (OSINT) લેબોરેટરી સ્થાપવા માટે સમજૂતી કરાર થયા હતા.



કુલપતિ, ડો. જે. એમ. વ્યાસે જણાવ્યું હતું કે “આ ઓપન-સોર્સ ઈન્ટેલિજન્સ (OSINT) લેબોરેટરીની સ્થાપના થકી જ્ઞાનનું આદાન-પ્રદાન થશે અને ડિજિટલ ફોરેન્સિક્સનો ઉપયોગ કરીને

શિક્ષણ અને સંશોધન ક્ષેત્રે દ્વિપક્ષીય સહયોગથી રાષ્ટ્રોપયોગી વિકાસ માટે મહત્વનાં કાર્યો થશે. બંને સંસ્થાઓ મલ્ટીમીડિયા ફોરેન્સિક્સ, સાયબર/ઈન્ફોમેશન સિક્યોરિટી, ડિજિટલ ફોરેન્સિક્સ, સાયબર સિક્યોરિટી મેનેજમેન્ટ અને હોમલેન્ડ સિક્યોરિટીના વિશિષ્ટ ક્ષેત્રો સહિત સંશોધન પ્રોજેક્ટ્સ પર પણ સંયુક્ત રીતે કામ કરશે.

રાંધેજા બાઈક ચોરીનો એલસીબી-૨એ ગણતરીના સમયમાં ભેદ ઉકેલ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
ગાંધીનગર શહેરને અડીને આવેલા રાંધેજા શિવશક્તિનગર રાવળવાસ ખાતે રહેતા રાજેન્દ્રકુમાર અંબાલાલ રાવળ કલરકામ કરે છે. ત્યાર ગત તા. ૧૫ ના રોજ ક્રોન્ટુબીક ભત્રીજાના લગ્ન પ્રસંગ નિમિત્તે કૃષ્ણનગર રામદેવપીર મંદિર સાંજના સમયે જમણવાર અને ગરબામાં હાજરી આપવા માટે રાત્રે ૯ વાગે બાઈક લઈને ગયા હતા.



વોચમાં રહીને ચોરીના બાઈક નં. જી.જે.૧૮.એ.એફ.૬૪૦૮ સાથે મહુર્દા ગામના ૫૬ વર્ષિય

ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ ગ્રંથાલય, રાંધેજા દ્વારા પુસ્તક પ્રદર્શન



ગાંધીનગર, તા. ૧૮
ડૉ.બાબાસાહેબ આંબેડકર જયંતી નિમિત્તે ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ ગ્રંથાલય, રાંધેજા ખાતે પુસ્તક પ્રદર્શનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં મોટી સંખ્યામાં સ્ટુડન્ટ અને પ્રોફેસર દ્વારા પુસ્તક પ્રદર્શન નિહાળીને તેમના જીવન

વાવોલ એચપી પેટ્રોલ પંપ નજીક ખુલ્લી જગ્યામાંથી જપડાલાની ચોરી

ગાંધીનગર, તા. ૧૮
વાવોલ ગોકુલપુરા ખાતે રહેતા વિજય ભરવાડના જીપડાલાની ઉઠાંતરી થઈ છે. એચપી પેટ્રોલ પંપ પાસે ખુલ્લી જગ્યામાં પાર્ક કરેલા જપડાલાને ચોર શખ્સે ઉઠાવી જતા રૂ. ૨૫૦ લાખની ચોરી અંગે યુવકે સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

બિસ્માર રસ્તાની હાલત-લોકોને ભારે હેરાનગતિ



ચિલોડા, તા. ૧૮
ગાંધીનગર જિલ્લાના છાલા હાઈવે નેશનલ-૮ જે મુંબઈ થી દિલ્હીને જોડતો હાઈવે આવેલો છે. આશરે ૧૦ જેટલા ગામોને જોડતો મુખ્ય રોડ છે. આ રોડ અવારનવાર અકસ્માતની ભરમાર ચાલુ રહે છે. આજે પણ એક પર્વટકો તેમજ ભાવિકતો આ પર્વટક સ્થળ પર જતા હોય છે.



ખૂણેખાંચરેથી

વડાપ્રધાન મોદીના કાર્યક્રમને પગલે તંત્રએ નો પાર્કિંગ ઝોન, રૂટ ડાયવર્ઝન સહિતના જુદા જુદા જાહેરનામા જાહેર કર્યાં છે. જુના સચિવાલય (જીવરાજ મહલ) ભવનમાં ઘણા બધા અધિકારીઓની કચેરીઓના રિનોવેશનની કામગીરી ચાલી રહી છે.